



ZERTIFIKAT





Hiermit wird bescheinigt, dass

FREUDLSPERGER Beton- und Kieswerke GmbH

Möhrenbachstraße 2 84524 Neuötting Deutschland

mit den im Anhang gelisteten Standorten

ein Umweltmanagementsystem eingeführt hat und anwendet.

Geltungsbereich:

Planung, Produktion und Montage von Stahlbetonfertigteilen sowie Betrieb von Bauschuttdeponien

Durch ein Audit, dokumentiert in einem Bericht, wurde der Nachweis erbracht, dass das Managementsystem die Forderungen des folgenden Regelwerks erfüllt:

ISO 14001: 2015

Zertifikat-Registrier-Nr. 513644 UM15

Revisionsdatum 2020-09-06

Gültig ab 2019-10-01

Gültig bis 2022-09-30

Zertifizierungsdatum 2020-09-06





DQS GmbH

Markus Bleher Geschäftsführer







Anhang zum Zertifikat Registrier-Nr. 513644 UM15

FREUDLSPERGER Beton- und Kieswerke GmbH

Möhrenbachstraße 2 84524 Neuötting Deutschland

Standort

Geltungsbereich

515874 FREUDLSPERGER Beton- und Kieswerke **GmbH** Nordtangente

84453 Mühldorf am Inn **Deutschland**

Verfüllung und Bauschuttrecycling

516130

FREUDLSPERGER Beton- und Kieswerke

Verfüllung, Abfallzwischenlager und Deponie

GmbH Pilgerweg 84524 Neuötting **Deutschland**

FREUDLSPERGER Beton- und Kieswerke

GmbH Neuhofen 84533 Haiming

Deutschland

523918

FREUDLSPERGER Beton- und Kieswerke

Verfüllung

Deponie

GmbH Kieswerk 84555 Grafengars

Deutschland

